
Конспект заняття з пожежної безпеки  

для дітей раннього віку 

Пожежник 

Мета: познайомити дітей з пожежником; дати дітям уявлення про вогонь 

(намалювати його) і небезпеку з ним; ознайомити з правилами пожежної безпеки; 

уточнити знання дітей про транспорт спеціального призначення – пожежна машина; 

розвивати дрібну моторику рук, пам'ять, увагу, критичне мислення; виховувати 

бережне ставлення до свого життя та здоров’я, охайність у роботі. 

Матеріал: м’яка іграшка -котик, картина з зображенням хлопчика пожежника, 

мультфільм «Кицькин дім», зразок, гуаш – червона, аркуш паперу, підставки, 

пензлики, вологі та сухі серветки. 

Хід заняття 

Бесіда  

- Діти, подивіться на картину! Що на ній зображено? (Хлопчик - 

пожежник)  

- А ви знаєте, хто такий пожежники? (Це люди, які гасять пожежу) 

- У цього хлопчика є мрія, він хоче стати, як його тато – 

пожежником. Це дуже корисна, важлива та поважна професія. 

- А як ви думаєте, чому виникають пожежі? (Відповіді дітей). 

- Багато пожеж виникає від необережного поводження із вогнем. 

Вогонь дуже небезпечний, він спочатку горить повільно, а потім язики 

полум’я вище та сильніше розпалюються і вируюють. 

Чути звук пожежної машини  

- А скажіть будь ласка, що це за звук такий? (Припущення дітей). 

- Молодці, це пожежна машина. Вона червоного кольору, щоб її 

було видно з далеку. Червоний колір – колір тривоги, колір вогню. Пожежна 

машина їде дуже швидко, тому що потрібно швидко загасити вогонь та 

врятувати людей. Коли машина їде по дорозі, її не лише видно, але і чути 

сирену.  

Сюрпризний момент – на гостину до дітей прийшов Котик Мурчик. 



(він пропонує дітям послухати пригоду, яка сталася з його 

подружкою Кицюнею) 

(Перегляд мультфільму «Кицькин дім») 

- Діти, ви були уважні? Тоді скажіть чому загорівся будиночок? (Піч у якій горів 

вогонь була залишена без нагляду). 

- А хто ж гасив вогонь? (Курка взяла відро та побігла заливати 

будинок) 

- А як ви гадаєте, діти, чи можна погасити пожежу одним відром 

води? (Міркування дітей). 

- Звичайно ж ні! А як правильно вчинити? (Викликати пожежників) 

Фізкультхвилинка 

Вітер віє нам в лице! 

Нахиляє деревце! 

Вітерець все тихше – тихше! 

Деревце все вище – вище! 

- Молодці, діти! То ж давайте з вами запам’ятаємо, якщо виникає пожежа, то 

необхідно швидко викликати пожежників, які швидко та спритно впораються з 

вогнем! 

-  А хочете, ми з вами намалюємо справжній, але безпечний вогник? (Відповіді 

дітей) 

 (Сідають за столи)  

Пальчикова гімнастика – дві долоньки 

Дві долоньки сперечались, 

Хто з них краща визначали, 

Каже права – Я главніша, 

Ліва твердить – Я сильніше, 

Плачуть пальці, що ж робити? 

Як долоньки помирити? 

Всі ми рівні – права й ліва, 

Тільки в єдності є сила! 



- Молодці! А тепер давайте малювати. Беремо пензлик в праву руку за 

фартушок, мокнемо його у червону фарбу та почнемо малювати вогонь. 

(Показ прийомів малювання). 

Котик - Як гарно, ви впоралися та намалювали вогник. Нехай він буде 

лише такий, як на ваших малюнках-  добрий та лагідний. 

- Котику Мурчику, дякуємо тобі, за те що ти прийшов до нас, за цікавий 

та повчальний мультфільм. До побачення! Приходь до нас знову. 

 

 

 

 


